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Ford Craiova devine Ford Otosan Craiova:  
transferul de proprietate a fost finalizat. 

Ford Otosan anunță o investiție de 490 de milioane de euro  
la fabrica de la Craiova 

 
• Transferul de proprietate al fabricii Ford din Craiova către Ford Otosan s-a finalizat cu 

succes  
• Ford Otosan anunță investiții de 490 de milioane de euro la Craiova pentru a sprijini 

creșterea viitoare a producției 
• Fabrica de la Craiova continuă să joace un rol cheie în contextul planurilor de 

electrificare ale Ford în Europa 
• Ford înființează o nouă companie în România – Ford România Services SRL – care va 

continua activitățile comerciale ale companiei pe plan local 
 
Craiova, 01 iulie 2022 - Acordul prin care Ford Otosan, cel mai mare producător de vehicule 
comerciale din Europa, preia proprietatea fabricii Ford din Craiova a fost finalizat cu succes. 
Prin acest acord, Ford a transferat proprietatea asupra fabricii sale din Craiova, care produce 
vehicule și motoare, către Ford Otosan, permițând astfel companiei să-și extindă operațiunile la 
nivel internațional. 
 
Anul acesta, pe 14 martie, Ford a anunțat că fabrica de la Craiova va produce noua generație a 
modelului Courier, atât în varianta Transit (transport marfă), cât și în varianta Tourneo (transport 
persoane), ce va intra în producție în 2023, cu o versiune complet electrică din 2024. De 
asemenea, Ford Puma, cel mai bine vândut autoturism Ford din Europa, va beneficia în 2024 
de o versiune complet electrică, care va fi produsă la fabrica din România. 
 
Pentru a sprijini lansarea următoarei generații a modelului Courier, Ford Otosan anunță astăzi o 
investiție de 490 de milioane de euro la fabrica de la Craiova, care va fi implementată în 
următorii trei ani. Astfel, capacitatea totală de producție a fabricii de la Craiova va crește de la 
250.000 vehicule/an la 272.000 de vehicule/an. 
 
Fabrica Ford Otosan din Craiova joacă un rol cheie în planurile de electrificare ale Ford în 
Europa, iar prin această preluare, unitatea de producție din România va beneficia de experiența 
și expertiza vastă a Ford Otosan în electrificare, proiectare de vehicule comerciale, inginerie și 
producție. Expertiza și know-how-ul Ford Otosan în electrificare, așa cum se vede la 
emblematicul model E-Transit recent lansat, se vor regăsi și în vehiculele electrice pe care 
compania le va produce în fabrica de la Craiova. 
 
Ford mai anunță astăzi că, în contextul transferului de proprietate de la Craiova, a fost creată o 
nouă companie - Ford Romania Services SRL - care integrează activitățile de vânzări și 
marketing ale Ford in România (Compania Națională de Vânzări), condusă de Roxana Capătă 
și Ford Business Solutions Center (FBS), condus de Dieter Rogmann. De asemenea, unele 
funcțiuni europene suplimentare, precum Serviciile de Cumpărări și Contabilitate, care operează 
din Craiova, își vor desfășura activitatea în cadrul companiei Ford România Services. 
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Ford Motor Company (NYSE: F) este o companie globală cu sediul în Dearborn, Michigan, care se angajează să 
contribuie la construirea unei lumi mai bune, în care fiecare persoană este liberă să se deplaseze și să își urmeze 
visele. Planul Ford+ al companiei pentru creștere și creare de valoare combină punctele forte existente, noile 
capacități și relațiile permanente cu clienții pentru a îmbogăți experiențele și a spori loialitatea acestora. Ford dezvoltă 
și furnizează camioane Ford inovatoare, absolut necesare, vehicule utilitare sport, furgonete și mașini comerciale și 
vehicule de lux Lincoln, precum și servicii conectate. În plus, Ford își stabilește poziții de lider în soluțiile de 
mobilitate, inclusiv în ceea ce privește tehnologia de autoconducere, și oferă servicii financiare prin intermediul Ford 
Motor Credit Company. Ford numără aproximativ 182.000 de angajați în întreaga lume. Mai multe informații despre 
companie, produsele sale și Ford Company sunt disponibile la adresa corporate.ford.com. 
 
Ford Europa produce, vinde și oferă service pentru vehicule sub marca Ford pe 50 de piețe individuale și are 
aproximativ 41.000 de angajați la facilitățile proprii și asocierile în participațiune consolidate și aproximativ 55.000 de 
angajați dacă sunt incluse și entitățile neconsolidate. În plus față de Ford Motor Credit Company, operațiunile Ford 
Europa includ Divizia Ford de Relații cu Clienții și 14 unități de producție (10 deținute integral și patru asocieri în 
participațiune neconsolidate). Primele autoturisme Ford au fost livrate în Europa în 1903 – același an în care a fost 
fondată Ford Motor Company. Producția europeană a început în 1911.    


